



# 窃贼专偷住院患者救命钱

## 不到半年十余人被盗,民警蹲点一月将其抓获

本报记者 徐艳



▶ 监控拍摄到的嫌疑人影像。

出去吃饭的功夫,放在病房内的财物不翼而飞。自今年7月份以来,在五莲县人民医院和中医院就诊的十余名患者都遇到了这种被盗情况,患者们少则几百元多则上万元的“救命钱”被盗,让他们苦不堪言。

12月11日,五莲县公安局民警经过一个月的蹲点守候,终于将这名窃贼当场抓获。

### ○ 民警提醒

### 就餐时间别大意

17日,五莲县公安局办案民警说,在对李某进行审讯时,嫌疑人交代,之所以将作案目标放在医院,跟医院人员混杂好下手和患者治病携带的现金较多有关,更主要的是病房内的患者及家属安全防范意识较差。

“到了外出就餐的时间,部分市民就将财物放在病房内,给不法分子可乘之机。”该办案民警说,“大家要增加防范意识,管好自己的钱款及物品,发现被盗及时报案,就会让犯罪分子无缝可钻。”

### 病人出去吃饭 回来现金被偷

今年9月份的一天中午,在五莲县人民医院新投入使用的门诊病房综合楼14楼的一间病房里,出去吃饭归来的住院病人王先生和家人突然发现,放在病房包内的4000元现金被偷!这可把王先生急坏了,这4000元钱是打算用来交住院押金啊!王先生赶紧报了警。

而这已经不是第一次住院病人的“救命钱”被偷,12月17日,五莲县公安局刑侦大队的民警告诉记者,自今年7月份以来,五莲县人民医院、中医院已经连续发生多起住院病人及其家属财

物被盗案件。“连住院病人的救命钱都偷,病人、家属无不深恶痛绝,一时间社会影响极坏。”该局刑侦大队的民警说。

在对受害人进行走访、调查的过程中,民警了解到,很多被盗的病人财务被盗的时间都是在中午出去吃饭的时间。办案民警猜测,嫌疑人就是通过这个空档伺机作案的。

### 民警蹲点一月 现场抓获窃贼

为了将嫌疑人尽快抓获归案,五莲县公安局刑侦大队专门成立专案组侦破此案。通过调取五莲县人民医院、中医院楼道的

监控录像,专案组民警发现一名中年男子行迹可疑。

民警一方面及时向医院发布预警信息,要求各医院加强防范,一方面向周边区县发布协查通报,请求协查嫌疑人身份。

同时安排专人对重点区域、重要时段进行布控守候。就在警方紧锣密鼓侦查的过程中,10月份的一天上午,猖狂的窃贼又将五莲县人民医院13楼一个病房里刘某的4000余元现金和物品盗走。

嫌疑人的再次猖狂作案也让办案民警的心又紧张了起来,11月份,专案组民警专门抽调多名便衣人员在五莲县人民医院、中医院内进行蹲点,密切关注医院内一切的可疑人员。

### 嫌犯乘坐客车 往返诸城五莲

一天过去了,两天过去了,嫌疑人始终没有露面,但在医院蹲守的便衣民警并没有放松警惕,12月11日,在五莲县人民医院11楼蹲守的两名便衣民警发现了目标嫌疑人。

“蹲守了一个月终于发现了这个蠢贼,因医院的走廊内有很多的病人和家属,为了安全起见,我们悄悄地跟在其后面,伺机寻找抓捕机会。”办案民警告诉记者。

从11楼跟踪到7楼,在此期间,这名嫌疑人一直在对所经过的病房东张西望,伺机寻找作案目标,对于民警的跟踪浑然不

觉。在该院7楼一病房,就当嫌疑人锁定目标欲再次作案时,被民警抓个正着。

在民警将嫌疑人抓获时,嫌疑人李某刚刚在一个病房内盗窃了一部手机。

李某今年44岁,诸城人。1996年曾因抢劫罪被诸城法院判处15年有期徒刑,出狱后的他整日游手好闲。李某交代,今年夏天以来他从诸城乘坐客车先后十余次窜至五莲县人民医院、中医院盗窃住院病人及其家属的财物,涉案总价值20000余元。

“坐客车到五莲一个多小时就到了,在医院得手后直接再坐客车回诸城。”李某在接受民警审讯时交代。

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

升级防滑装备? 您的爱车同样需要 奥迪冬季服务活动, 浓浓呵护助您畅行自如

**Audi Top Service 奥迪卓·悦服务**

11月17日-12月30日, 奥迪冬季服务活动如约为您启动。届时, 您将尊享轮胎及全车电脑免费检测服务, 加强爱车的防滑性能, 让您自如应对复杂的冬季路况, 同时, 您还将获赠《冬季服务活动关爱手册》一份, 提前预约更有精美礼品相赠。在此恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处, 尽享冬日暖意呵护。

[www.audi.cn](http://www.audi.cn)

一汽-大众